De la fraction à la division (2)


Pour son déjeuner, Théo mange 11 quarts -  11 - de pizza. 										   4
Pour calculer combien 11 quarts de pizzas, cela fait de pizzas, je peux :					         
1) dessiner 11 quarts de pizzas : 


1 pizza 					1 pizza			     il reste   3  de pizza										       4
2) diviser 11 par 4, c’est-à-dire chercher combien de fois je peux mettre 4 quarts de pizzas dans 11 quarts de pizza. 
Je peux mettre 2 fois 4 quarts de pizza dans 11 quarts de pizza, car 2 x 4 = 8

Théo a donc deux pizzas entières.	Il a aussi 3 quarts d’une troisième pizza.
						(11 – 8 = 3)
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 8 quarts de pizza. 		+ 	3 quarts de pizza	= 11 quarts
 
11 c’est 11 divisé par 4.		11  = 2 + 3				                    	                    4					 4 	     4							                                           
